

**Veřejná zakázka
„Rekvalifikace pro Prahu“**

Dodatečné informace č. 4 ze dne 23. 5. 2013

Dotaz uchazeče č. 1:

1. V příloze č. 15 - Rámcová smlouva o realizaci kurzů zůstaly vloženy komentáře. Opravdu je toto finální verze, kterou má uchazeč vyplňovat?
2. V přílohách 1-14 Technická specifikace jednotlivých částí předmětu plnění jsou v jednotlivých tabulkách uvedeny první a druhé termíny zahájení kurzů. V době, kdy je nabídka podávána, nemůžeme určit přesné termíny zahájení kurzu. Je tedy třeba psát termíny konkrétní nebo stačí napsat „na základě dohody se zadavatelem“?
3. Formuláře nabídka zabezpečení rekvalifikace včetně přílohy kalkulace nákladů jsou naskenované ve formátu pdf. Je možné si stáhnout aktuální verze těchto dokumentů ze stránek ÚP

Odpověď:

Ad 1) Na profilu zadavatele na stránkách www.e-zakazky.cz byla zveřejněna opravená příloha č. 15 bez komentářů.

Ad 2) Zadavatel požaduje závazné uvedení prvních dvou termínů kurzů, které budou realizovány při minimálním počtu přihlášených účastníků stanoveném uchazečem v jeho nabídce. Termíny kurzů se mohou změnit pouze z důvodů na straně zadavatele na základě jeho žádosti. Ze strany uchazeče musí být termíny konání kurzů závazné.

Ad 3) Formuláře k editaci jsou volně ke stažení na profilu zadavatele na adrese <http://www.e-zakazky.cz/Verejne-Zakazky>, kde je nutné pro jejich zobrazení vyhledat zakázku podle jejího názvu nebo podle názvu či IČ zadavatele.

Dotaz uchazeče č. 2:

1. V krycím listu

Celková nabídková cena za část nabídky (v Kč) napíšeme celkovou sumu, která je uvedena např. v části 7 a to 1500000,-?

Minimální počet účastníků pro zahájení rekvalifikačního kurzu (pro část nabídky) – Rozepíše se každý kurz zvlášť např. 7.1 – 2 účastníci, 7.2 – 1 účastník atd? Anebo se na každé číslo kurzu vyplní krycí list tedy – jeden krycí list na část 7.1, druhý krycí list Na část 7.2 atd_...

2. V Rámcové smlouvě nemáte vyznačeno žlutě u smluvním stran dodavatel, vyplňuje se název dodavatele anebo se vyplňují pouze žlutá pole?

Odpověď:

Ad 1) Uvede se celková cena za danou část (tj. součet za všechny kurzy) a uvede se celkový minimální počet účastníků za danou část (tj. součet za všechny kurzy). Hodnotí se část jako celek.

Ad 2) Vyplňuje se i identifikace dodavatele, nejen žlutě vyznačená pole.

Dotaz uchazeče č. 3:

Dobrý den, ráda bych se ještě ujistila v souvislosti s přípravou dokumentace k zakázce Rekvalifikace pro Prahu, zda kvalifikaci budeme prokazovat v rozsahu, která je na výchozí straně Zadávací dokumentace, což jsem níže zkopírovala, nebo podle přílohy 1 část. Tam již se nemluví o čestných prohlášeních ale o reálně vystavených potvrzeních. Chtěla bych v tomto mít jasno, abychom nepřipravovali mnohastránkový podklad a nebylo něco špatně. Stejně tak jsem nepochopila, zda musí být výpis z rejstříku trestů všech jednatelů, protože jsme s.r.o.

Mluví se o tom, že některé dokumenty bude dodávat až vítěz řízení, což pokládám za logické.

Také by mi moc pomohla informace, co se konkrétně dodává za údaje ohledně subdodavatele uvedeno jako §17 odst. d)

Požadavky na prokázání kvalifikace dodavatele:

- Čestné prohlášení uchazeče, že nemá v evidenci daní zachyceny daňové nedoplatky, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště dodavatele
- Čestné prohlášení uchazeče, že nemá nedoplatek na pojistném a na penále na veřejné zdravotní pojištění nebo na sociální zabezpečení a příspěvku na státní politiku zaměstnanosti, a to jak v České republice, tak v zemi sídla, místa podnikání či bydliště dodavatele
- Výpis z obchodního rejstříku, pokud je v něm zapsán, či výpis z jiné obdobné evidence, pokud je v ní zapsán
- Ověřenou kopii dokladu o oprávnění k podnikání

Odpověď:

Způsob prokázání splnění základních kvalifikačních předpokladů je uveden v zadávací dokumentaci na straně 7 nahoře. Není jasné, kterou výchozí stranu ZD má tazatel na mysli, neb úvodní stranou zadávací dokumentace je titulní list a přílohou č. 1 je specifikace předmětu plnění. Splnění základních kvalifikačních předpokladů prokazuje uchazeč následovně:

Uchazeč k prokázání splnění základních kvalifikačních předpokladů uvedených výše předloží:

- a) výpis z evidence Rejstříku trestů (odstavec písm. a) a b)),
- b) potvrzení příslušného finančního úřadu a ve vztahu ke spotřební dani čestného prohlášení (odstavec 1 písm. f)),
- c) potvrzení příslušného orgánu či instituce (odstavec 1 písm. h)),
- d) čestného prohlášení (odstavec 6.1 písm. c) až e) a g), i) až k)) – příloha č. 16 této zadávací dokumentace

Výpis z rejstříku trestů musí být doložen pro právnickou osobu (např. s.r.o.) i pro všechny členy statutárního orgánu.

Pokud není dodavatel schopen prokázat splnění určité části kvalifikace požadované veřejným zadavatelem podle § 50 odst. 1 písm. b) a d) v plném rozsahu, je oprávněn splnění kvalifikace v chybějícím rozsahu prokázat prostřednictvím subdodavatele. Dodavatel je v takovém případě povinen veřejnému zadavateli předložit:

- dokumenty, kterými prokazuje chybějící kvalifikaci subdodavatelem - tj. např. akreditaci pro příslušný kurz
- doklady prokazující splnění základního kvalifikačního předpokladu podle § 53 odst. 1 písm. j) subdodavatelem – tj. čestné prohlášení

- doklady prokazující splnění profesního kvalifikačního předpokladu podle § 54 písm. a) subdodavatelem – tj. výpis z obchodního rejstříku nebo jiné obdobné evidence, pokud je v ní zapsán
- smlouvu uzavřenou se subdodavatelem, z níž vyplývá závazek subdodavatele k poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky dodavatelem či k poskytnutí věcí či práv, s nimiž bude dodavatel oprávněn disponovat v rámci plnění veřejné zakázky, a to alespoň v rozsahu, v jakém subdodavatel prokázal splnění kvalifikace podle § 50 odst. 1 písm. b) a d).

Dotaz uchazeče č. 4:

Měl bych ještě několik dotazů k části 10 – Svařování. Kurz 10.1 Svařování plastů zabezpečuji subdodavately. Musím tedy za subdodavatele doložit ověřené kopie dokladů prokazujících splnění kvalifikace? Jako je Výpis z OR a Certifikát jeho svářečské školy? Dále bych se chtěl zeptat, jestli musí být předložená nabídka vytištěna barevně. Můj poslední dotaz se týká Dohody o provedení rekvalifikace, u které je uvedeno, že se nemá předkládat v nabídce. V Příloze č. 15 Návrh rámcové smlouvy se doložení Vzor Dohody o provedení rekvalifikace vyžaduje. Prosím tedy o upřesnění.

Odpověď

Za subdodavatele je potřeba doložit (viz podrobně výše):

- chybějící kvalifikaci (např. doklad o akreditaci)
- čestné prohlášení dle § 53, odst. 1 písm j
- výpis z obchodního rejstříku (nebo obdobné evidence)
- smlouvu uzavřenou se subdodavatelem, z níž vyplývá závazek subdodavatele k poskytnutí plnění určeného k plnění veřejné zakázky dodavatelem

Nabídka nemusí být vytištěna barevně.

Dohoda o provedení rekvalifikace se nemusí předkládat v nabídce, v nabídce je nutno předložit podepsaný návrh rámcové smlouvy včetně všech relevantních příloh.

Dotaz uchazeče č. 5:

Lze za doklad osvědčující odbornou způsobilost uchazeče (tj. u RK, které nesmí být plněny subdodavately, ale pouze na základě vlastní akreditace) pokládat zatím pouze podanou žádost o akreditaci?

Odpověď

Zadavatel požaduje předložení již platné akreditace v nabídce, aby měl jistotu, že vybraný uchazeč bude schopen řádně zajistit požadované plnění. Pokud akreditace není ještě schválena, existuje riziko, že ke schválení nedojde vůbec, nebo později, což by mohlo ohrozit realizaci zakázky. Z toho důvodu zadavatel nemůže akceptovat pouze podanou žádost o akreditaci.

V Praze dne 23. května 2013

osoba zplnomocněná k výkonu
zadavatelských činností
dle § 151 zákona
(el. podpis)